

# 协会埋单 免费观影 小记者观影月相约新华影城

2012年11月,市小记者协会举办的小记者观影月活动给全市小记者奉上了一道精彩的电影大餐,小记者们在节假日走进电影院,欣赏电影艺术的魅力,同时也掀起了小记者们写作文投稿的热潮。

为了丰富小记者的课余时间,缓解小记者的课业压力,自今日起,市小记者协会继续联合新华国际影城推出小记者免费观影活动。

即日起至12月12日,新加入市小记者协会的小记者和办理年审手续的小记者,均可获得新华国际影城免费观影券2张!本次活动由市小记者协会

统一购票。凡是到新华国际影城看电影并写出优秀影评被刊发在本报上的小记者,即送电影票2张。小记者须持免费观影券和小记者证方可免费观影。

同时,小记者俱乐部将于11月17日组织小记者口才与主持班的小记者前往新华国际影城一同观影,抢先体验豪华影院带来的视听盛宴。

据新华国际影城负责人介绍,联合市小记者协会举办本次活动,一方面是想丰富小记者们的课余文化生活,另一方面是因为12月22日是新华国际影城6周年庆典,为答谢新老顾客的支持和陪伴,特别推出了一系列优惠活动。

小记者免费观影活动,近期推荐《雷神2》《精灵旅社》《饥饿游戏2》等多部电影。

活动电话:63232410 63115188

### 新华国际影城介绍:

新华国际影城位于老城区青年宫广场,占地面积3000余平方米,共有放映厅4个,可容纳730名观众,配备有会员休息区,其中最大的一个厅有449座,银幕宽度达12米。国内先进的视听设备、与厅同宽的顶级进口银幕、人性化座椅,使您身临其境,感受非同一般的梦幻体验。看电影到新华,新华竭诚欢迎您!



新华国际影城

### 小记者在行动

一缕冬日阳光 洒下点滴温情

## 爱心小记者 心系山区同龄人

初冬的这场雨使气温骤降,城市的孩子们都穿上了棉衣,可偏远山区的孩子们正经历着最难熬的季节。上周六,一群“红马甲”带着一份份礼物温暖了整个山村。

9日上午10时许,由市小记者协会和浩亚达小额贷款有限公司联合主办的“晚报爱心小记者 心系山区同龄人”大型公益活动在汝阳县柏树乡枣林小学拉开序幕。枣林小学校长李粉中带领师生向远道而来的80多名市记协小记者表示热烈欢迎和由衷感谢。“此次爱心活动搭起了市记协小记者和枣林小学友谊的桥梁,欢迎枣林小学的学生到洛阳做客。”市小记者协会负责人的这番话赢得了在场师生的阵阵掌声。

捐赠仪式上,浩亚达小额贷款有限公司将新购置的文具送到枣林小学学生手中,小记者们也纷纷拿出文具、书籍、御寒衣物交给枣林小学的小伙伴并结成互助对子。看着手中沉甸甸的礼物,枣林小学的学生深深感受到



小记者走进枣林小学



小记者为枣林小学的小伙伴送去礼物

爱的力量,脸上洋溢着温暖的笑容。

“李校长,你小时候的梦想是什么?”“如果老师犯了错误你会怎么做呢?”捐赠仪式后,市记协小记者对枣林小学校长李粉中进行了采访。小记者们专业的提问令学校老师连连称赞。

中午时分,枣林小学的学生们热情地邀请小记者到自家吃饭。由于前一天刚下过雨,部分路段泥泞不堪,有些家庭需要翻过两个山头,经历大约45分钟跋涉才能到达。学生家长热情欢迎小记者,为大家准备了热汤暖身

子。一顿简单朴实的午饭感动着在场的小记者和工作人员。饭后,小记者们争先恐后地收拾碗筷打扫卫生。临行时,学生家长装了一袋花生和一袋红薯送给小记者,对这次爱心行动表示感谢。

“我要学习枣林小学同学的这种不怕苦不怕累的精神!”“我要好好学习,将来帮助更多需要帮助的人!”“我要接枣林小学的小伙伴到我家做客!”活动结束时,小记者纷纷发出感慨。

(陈毅霖/文 王晔/图)

### 小记者在行动

## 深入田间地头 收获采摘乐趣

市记协小记者走进孟津县送庄蔬菜基地



小记者们在菜地里采摘蔬菜

“快看啊,芥菜的叶子这么大!”

11月10日,在孟津县送庄镇省出口蔬菜基地,50多名市记协小记者们在满是绿色的“蔬菜世界”里卖力地采摘蔬菜。对于习惯了城市生活的小记者们来说,蔬菜基地里的一切显得既新奇又有趣。

第一次走进菜地的小记者们欢呼雀跃。“原来超市里卖的有机蔬菜是这样种出来的!”“上海青要从根上拔才更容易!”……菜地里,孩子们的惊叹声一浪高过一浪。在技术员的指导下,小记者们不停地采摘着芥蓝、菜心等蔬菜,充满了新鲜感,感受着收获的快乐。

不一会儿,小记者们就忙得满头大汗,每个人都抱着一堆“战利品”。“通过自己的努力摘到的蔬菜吃起来肯定很香,今天带回家妈妈就不用买菜啦。”小记者赵翰青将芥蓝、小白菜塞满了手提袋。

体验了采摘的乐趣后,朱姿逸、李尚航、徐嘉豪等小记者带着心中的疑惑采访了蔬菜基地的工作人员。“这个蔬菜基地有多大?种了多少种蔬菜?”“这些蔬菜要卖到什么地方呢?”工作

人员介绍:“送庄蔬菜基地作为河南省重点供港澳、东南亚的蔬菜基地,占地1200亩,有菜心、芥蓝、上海青、广州小白菜等13种南方特色品种蔬菜,产品纯天然、无公害。”小记者马汶茜更是有心地向工作人员咨询起菜价。听着工作人员的讲解,有的小记者拿出准备好的本子和笔认真地记录,也有小记者拿着相机,对着蔬菜拍个不停。

“采摘蔬菜真有趣,我还想参加这样的活动!”活动结束时,小记者们开心地说。

(李冰/文 王晔/图)

小记者视力保健中心  
洛阳神州眼科医院  
白内障手术  
政府每例补贴500元  
电话:63307356

### 小记者采访采风周周行

## 本周六 免费口腔检查等你来

亲爱的小记者们,你了解自己的口腔健康状况吗?好消息来啦!市记协小记者协会和洛阳美莱口腔联合推出小记者免费口腔检查活动。爱护牙齿,从小做起,小记者们赶紧报名吧!

本周六,小记者俱乐部将组织市记协小记者走进洛阳美莱口腔,美莱口腔的专业牙医将为小记者们带来口腔健康知识讲座,小记者们不仅可以学到正确的刷牙方法、爱护牙齿的小常识等非常有用的护牙知识,还将参观美莱口腔的工作间,认识各种专业进口的牙科器械。参观结束后,洛阳美莱口腔将为小记者们提供免费口腔检查,还将为小记者们送上护牙小礼品。

本次活动仅限市记协小记者参加,共有20个名额,家长可以同行。

活动时间:11月16日(本周六)上午9点

报名电话:63232410

集合地点:王府井北50米纱厂南路中泰新城正对面 洛阳美莱口腔

## 小记者 每周一星



市记协小记者:赵翰青  
小记者证号:XXW0006  
学校:涧西区实验小学  
指导教师:李晓娜

采访时间、地点:11月9日,小记者走进汝阳枣林小学

评语:喜欢阅读、写作,积极参加小记者采访采风活动并积极投稿。